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OPENBAAR
GOEDKEUREN NOTULEN VORIGE ZITTING

1. GOEDKEUREN NOTULEN VAN DE ZITTING VAN 27 FEBRUARI 2023

Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

MONDELINGE VRAGEN

2. MONDELINGE VRAGEN

Raadslid Pieters – externe hulp aan Koksijdenaars met noden

raadslid Pieters verwijst naar eerdere vragen in verband met externe organisaties die hulp aanbieden om een 
aantal noden in te vullen, waarbij werd geantwoord dat dit zou bekeken worden en hij vraagt nu naar een stand 
van zaken in verband met de samenwerking; schepen Vancayseele antwoordt dat suggesties werden afgetoetst 
met de betrokken organisaties, er zijn momenteel voldoende samenwerkingen, zoals tussenkomsten voor laptops, 
initiatieven rond dichten digitale kloof, digi-vrijwilligers, digidokters, via DVV wordt gewerkt op digibanken en e-
inclusiebeleid, samenwerking met kledijbank Camino, eerstelijns juridische hulp met zitdagen, CAW met een 
intense samenwerking, Solentra die psychologische hulp biedt aan inwoners, het psychiatrisch team, mobiel 
crisisteam Oostende-Veurne, DAVO en drugsexpertisteam in samenwerking met De Sleutel en Kompas, mobiele 
hulp van de CAW, Hulp aan Zelfstandigen en een samenwerkingsverband met West4Youth met diverse partners, 
eerstelijnspsychologen, Vereniging Ons Tehuis, Wijkwerken, enz.; raadslid Pieters vraagt om dit overzicht mee te 
delen aan de raadsleden en ook de inwoners hierover te informeren

 

Raadslid Vandenbroucke – projectoproep versterken bij het armoedebeleid

raadslid Vandenbroucke verwijst naar een projectoproep van de Vlaamse regering in functie van de versterking van 
het lokale armoedebeleid, met name uitwisseling van expertise en ze vraagt of de gemeente zal intekenen op deze 
projectoproep; schepen Vancayseele stelt pas vorige week te zijn ingelicht en dit zal besproken worden op een 
volgende stafoverleg; hij stelt dat wel veel van wat vermeld wordt reeds opgenomen wordt door onze diensten, 
maar dit nog verder zal bekeken worden.

 

Raadslid Loones –  vrijwilligers

raadslid Loones stelt dat er fors wordt ingezet op vrijwilligers, verwijst naar de huldiging en vraagt of het concept 
van deze huldiging ook wordt geëvalueerd en of er wordt gezocht naar iets nieuws; hij vraagt ook of vrijwilligers 
niet kunnen ingezet worden voor meer taken in functie van het kerntakendebat; schepen Vancayseele antwoordt 
dat het initiatief zeer positief werd onthaald door de deelnemers maar het initiatief over de diensten heen werd 
georganiseerd, dus hij alleen kan spreken over de vrijwilligers van het Sociaal Huis; de burgemeester vult aan dat 
het over meer gaat dan alleen de vrijwilligers van het OCMW, en er diverse diensten zijn die goede contacten 
hebben met hun vrijwilligers, hij wijst ook op het initiatief van de K-ambassadeurs, hij stelt in het algemeen heel 
blij te zijn van de inzet van de jonge senioren die zich op die manier inzetten voor de gemeente; raadslid Loones 
stelt dat het hem bij dit punt om te doen was om de vrijwilligers hier ook even in de kijker te zetten



RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN

ZITTINGSVERSLAG

2
Zittingsverslag raad voor maatschappelijk welzijn Koksijde

Voor een woordelijke weergave van de zitting wordt verwezen naar
https://koksijde.notubiz.be/vergadering/1068228 dat integraal deel uitmaakt van dit zittingsverslag

De voorzitter sluit de vergadering om 19u34.
Volgende raadszitting : maandag 24 april 2023

____________________

Voor verslag
de algemeen directeur
Joeri Stekelorum


